



SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE MĚSTA Č. 2017/0029

uzavřená mezi

Město Neratovice

Zastoupené starostkou Mgr. Lenkou Mrzílkovou

Sídlo: Kojetická 1028, 277 11 Neratovice

IČO: 00237108

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., Neratovice

Číslo účtu: [REDACTED]

Kontaktní osoba: [REDACTED]

Telefon: +420 315 650 469

E-mail: [REDACTED]

dále jen „**poskytovatel dotace**“

a

Centrum ALMA, z.ú.

zastoupené ředitelem Mgr. Danielem Dvořákem

Sídlo: Přístavní 1111/40, Praha 7, 170 00 Praha 7

IČO: 22665005

Číslo bankovního účtu: [REDACTED]

Telefon: 266317404

E-mail: info@centrum-alma.cz

dále jen „**příjemce dotace**“

I.

Zastupitelstvo města Neratovice rozhodlo na svém zasedání dne 8. 2. 2017 č. j. 1/9.3/2017 o uvolnění dotace ze rozpočtu města pro rok 2017 ve výši ve výši 120.000,- Kč. Tato dotace města pro r. 2017 je účelově určena na: **poskytování sociální služby následné péče lidem ohroženým psychosociálními problémy.**

II.

Poskytovatel dotace poskytuje touto smlouvou dotaci města ve výši 120.000,- Kč (slovy **jednostodvacet tisíc korun českých**) a příjemce dotace tuto dotaci města přijímá. Částka bude poukázána na účet [REDACTED] do 30-ti kalendářních dnů od podpisu této smlouvy oběma stranami.

III.

Do 30-ti dnů po ukončení realizace projektu, nejpozději však do 31. ledna následujícího kalendářního roku, v němž byla dotace poskytnuta, předloží příjemce dotace poskytovateli dotace vyúčtování dotace města, a to na předepsaném formuláři, společně se závěrečnou zprávou a kopiemi všech dokladů souvisejících s účelem (faktury, účetní výdajové doklady, kopie účtenek, kopie výpisů z banky), na který byla dotace města poskytnuta.

Na výše uvedených dokladech prokazujících výdej prostředků (kromě paragonů při nákupu v maloobchodě), musí být vždy uveden název (jméno) příjemce dotace. Tyto doklady musí být čitelné. Příjemce dotace zajistí oddělené účtování poskytnuté dotace a souhlasí s provedením veřejnosprávní kontroly poskytnuté dotace města.

IV.

Příjemce dotace se zavazuje, že při akci, na níž je mu touto smlouvou poskytována dotace ve smyslu odstavce I této smlouvy, **nebude probíhat propagace politických hnutí a politických stran.**

V.

Příjemce je po dobu účinnosti smlouvy povinen písemně, úplně a pravdivě informovat poskytovatele:

- a) o všech změnách týkajících se identifikace příjemce zejména o změně statutárního orgánu nebo jeho člena, o změně názvu, bankovního spojení, sídla či adresy, nebo o změnách v souvislosti s plněním této smlouvy, a to nejpozději do 10 dnů od nastalé skutečnosti
- b) o změnách, které ovlivňují jeho ekonomickou sféru a hospodaření, např. o snížení základního kapitálu, o prohlášení konkursu, o výkonu rozhodnutí nebo o exekuci apod., o zahájení insolvenčního řízení, o vstupu právnické osoby do likvidace, nebo jiných změnách, které mají vliv na poskytnutí či čerpání dotace dle této smlouvy, a to do 14 dnů od nastalé skutečnosti,
- c) o přeměně nebo zrušení příjemce s likvidací nebo bez likvidace, a to do 14 dnů ode dne rozhodnutí příjemce nebo jeho zřizovatele o přeměně či zrušení s likvidací nebo bez likvidace.

VI.

Příjemce dotace souhlasí:

- a) se zveřejněním svého názvu nebo obchodní firmy, popř. jména a příjmení, adresy, názvu projektu, na který byla poskytnuta dotace, a výše poskytnuté dotace,
- b) že poskytovatel dotace bude moci akci prezentovat jako akci, která vznikla s jeho podporou,

- c) že bude viditelně uvádět na všech propagačních materiálech souvisejících s realizací schváleného projektu, jakož i při všech ostatních formách jeho propagace, skutečnost, že jde o aktivitu, která byla finančně podpořena městem Neratovice,
- d) že bude dostatečně a včas informovat odbor sociálních věcí a školství o všech změnách týkajících se realizace projektu.

VII.

Příjemce dotace **doloží, nejpozději do 31. 1. 2018 doklad o tom, že se na akci, pro niž je dotace určena, podílí částkou nejméně 20%**, tak jak je stanoveno v Pravidlech dotační politiky města Neratovice schválených ZM dne 23. 10. 2013.

Příjemce je povinen při vyúčtování poskytnuté dotace **předložit vyúčtování celkových nákladů** spojených s předmětem **uvedeným v žádosti** o poskytnutí dotace, tzn. nejenom těch finančních prostředků, které poskytlo město, ale i těch, které jsou z dalších (i vlastních) zdrojů.

VIII.

Při porušení podmínek uvedených v **odstavci I až VII této smlouvy** je příjemce dotace **povinen vrátit dotaci** města nebo část dotace města, u které došlo k porušení podmínek, zpět na účet poskytovatele dotace, a to nejpozději do 30-ti dnů ode dne, kdy jej k vrácení prostředků poskytovatel dotace vyzval.

Záznamy o individuálních podporách de minimis je nutno archivovat po dobu deseti účetních let ode dne jejich poskytnutí.

IX.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma smluvními stranami.

Smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech výtiscích, poskytovatel dotace obdrží tři výtisky, příjemce dotace obdrží jeden výtisk.

Příjemce dotace bere na vědomí:

- a) že text smlouvy je veřejně přístupnou listinou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a že poskytovatel dotace jako povinný subjekt má povinnost na žádost žadatele poskytnout informace o tomto smluvním vztahu včetně poskytnutí kopie smlouvy. Při poskytnutí informace bude postupováno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

- b) že poskytovatel dotace v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb. v platném znění o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ve znění pozdějších předpisů, zveřejní veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace a její dodatky v Registru smluv, pokud je výše hodnoty předmětu smlouvy vyšší než 50 000 Kč bez DPH.
- c) že poskytovatel dotace v souladu s § 10d zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejní veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace a její dodatky na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup do 30 dnů ode dne uzavření smlouvy nebo jejího dodatku. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci do výše 50 000 Kč se nezveřejňuje; pokud uzavřením dodatku k veřejnoprávní smlouvě bude dotace nebo návratná finanční výpomoc zvýšena nad 50 000 Kč, poskytovatel zveřejní veřejnoprávní smlouvu a její dodatek na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup do 30 dnů ode dne uzavření dodatku. Veřejnoprávní smlouva včetně dodatků musí být zveřejněna nejméně po dobu 3 let ode dne zveřejnění.
- d) město Neratovice touto smlouvou přistupuje ke Smlouvě o pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu číslo S-16629/SOC/2016, které bylo poskytovateli vydáno Středočeským krajem.
- e) finanční podpora (dotace, dar) na základě této smlouvy tvoří nedílnou součást jednotné vyrovnávací platby hrazené poskytovateli v souladu s Rozhodnutím Komise o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012).

Obě strany prohlašují a svými podpisy stvrzují, že ujednání obsažená ve smlouvě jsou projevem jejich pravé a svobodné vůle.

V Neratovicích dne 17. 1. 2017

V Neratovicích

.....
za poskytovatele dotace

.....
za příjemce dotace